
v normalnem donosu do obrestne mere hra
nilnih vlog. 

Obstoječe cene za stanovanja v Ljublja* 
ni in Dravski banovini naj se znižajo najmanj 
za 35 do 50%. 

Spričo okolnosti, da hišni posestniki in 
stanodajalci tako v Dravski banovini kakor 
v ostalih pokrajinah naše države vzlic priza
devanju pristojnih oblastev ne kažejo po
trebnega razumevanja za težke življenjske 
prilike najemnikov ter ni pričakovati, da bi 
sami prilagodili višino najemnin vladajočim 
neznosnim razmeram in kupni moči delovnih 
slojev, zborovalci pozivajo in prosijo kra* 
ljev^ko vlado in narodno predstavništvo, — 
poslansko zbornico in senat — da se zakon
skim potom nemudoma zaščiti življenje de
lovnih slojev ter z uzakonjenjem maksimira
nja stanovanjskih najemnin zasigura življenj* 
ski obstanek stanovanjskih najemnikov, ki 
pod vladajočo gospodarsko krizo trpe naj
večjo bedo in pomanjkanje. 

III. 
Zborovalci pozivajo in pooblaščajo vod* 

stva strokovnih organizacij državnih in pri
vatnih uslužbencev, upokojencev in narod
nega delavstva, da store vse korake pri vseh 
merodajnih faktorjih za čimprejšnjo uzako
njenje stanovanjske zaščite najšibkejših 
slojev našega naroda v svrho očuvanja nji
hovega življenja v dobro naroda in države. 

Resolucija, sprejeta na zborovanju ljub* 
ljanskih najemnikov dne 12. januarja 1932. 

I. 
Zborovalci, zbrani na javnem shodu, 

sklicanem od strokovnih organizacij držav* 
nih in privatnih uslužbencev, upokojencev in 
narodnega delavstva v veliki dvorani hotela 
Union v Ljubljani dne 12. januarja 1932. 
ugotavljajo, da je življenjski obstanek vseh 
onih slojev naroda, ki živijo od dela svojih 
rok in duha, pri obstoječi vseobči gospodar
ski krizi najteže prizadet po neprimerno vi
sokih stanovanjskih najemninah. V času, ko 
so zaradi svetovne gospodarske depresije 
padle cene vsem življenjskim potrebščinam ter 
se je kupna moč delovnih slojev radi zniža
nja plač in mezd občutno poslabšala in vsled 
uvedene štednje ter zmanjšanja produkcije 
v državnih in privatnih obratih in industriji 
povečala brezposelnost, predstavlja vprašanje 
pravične ureditve stanovanjskih najemnin 
najnujnejšo in neodložljivo zahtevo vseh de* 
lovnih slojev našega naroda. 

Zborovalci ugotavljajo, da so sedanje 
stanovanjske najemnine v Ljubljani kakor v 
ostalih mestih in krajih Dravske banovine 
brez dvoma previsoke in pretirane ter odvze

Dajte nam stanovanjsko zaščito! 
majo stanovanjskim najemnikom 50 do 75% 
njihovih skupnih prejemkov. Zato so držav* 
ni in privatni uslužbenci, upokojenci in de
lavci, potisnjeni v največjo bedo, ker s pre
ostankom nikakor ne morejo zmagovati ne
obhodnih izdatkov za golo življenje sebe in 
svojih družin. 

Zborovalci se iskreno zahvaljujemo ba
nu Dravske banovine g. dr. Dragu Marušiču 
za njegovo prizadevanje in inicijativo za 
znižanje stanovanjskih najemnin. Prosijo g. 
bana, da vztraja na zavzetem stališču in sto* 
ji ob strani delavnim slojem našega naroda v 
njihovem težkem boju za življenjski obstanek. 

n. 
Nepobitno je dejstvo, da ogromna veči* 

na hišnih posestnikov od stanovalcev zahte
va za stanovanjske prostore ogromno preti
rane cene,' ki niso v nikakem razmerju z 
investirano glavnico. Med tem, ko je za de
narne vloge ugotovljena obrestna mera in so 
obresti od državnih papirjev zakonito dolo* 
cene, hišni posestniki po svoji volji zahte
vajo od svojih hiš čisti donos v veliko višji 
izmeri. Zato je brezpogojno potrebno, da se 
čisti donos od zgradb oziroma stanovanj po* 
stavi na pravilno in pravično bazo, ki naj bo 


